



# БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

## Дорогой друг Михаэль!

От имени президиума Ассоциации «СтеклоСоюз» России и от себя лично искренне благодарю тебя за долгие годы плодотворного сотрудничества.

На протяжении более 20-ти лет совместной деятельности мы смогли создать прочную основу для развития мировой стекольной индустрии. С гордостью можно говорить о высоких результатах, заслуживающих уважения наших коллег.

**Михаэль**, благодарю за стабильные партнёрские отношения, профессионализм и лояльность, готовность пойти на встречу и способность предлагать оптимальные решения. Желаю тебе динамично развиваться, не теряя завоёванные позиции и постигая всё новые вершины успешности, устойчивости и признания.

Верю в сохранение сложившихся деловых и дружеских отношений!

*С уважением,*

*Президент Ассоциации «СтеклоСоюз» России*

*В.И. Осипов*

